
Servicii de întreținere culturi și îngrijire și conducere arborete tinere - B.E. MIHĂEȘTI 2022

I.D.: 72590767

Data publicarii	30.08.22	Coduri CPV	77230000-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	76.457,00 RON - 76.457,00 RON
	7.938,00 RON - 7.938,00 RON
	11.381,00 RON - 11.381,00 RON
	12.592,00 RON - 12.592,00 RON

Descriere: 1. Lot I Servicii tăieri de îngrijire a arboretelor tinere - APV curățiri – piețe de probă, Prin curățiri se înțelege lucrarea de îngrijire cu caracter de selecție negativă ce se aplică arboretelor aflate în stadiile de nuielis și prajinis, în scopul îmbunătățirii calității, creșterii și compoziției arboretului, prin extragerea arborilor rău conformați, accidentați, bolnavi, deperisați sau uscați, înghesuiți și copleșiți, sau aparținând unor specii sau forme genetice mai puțin valoroase și care nu corespund telului de gospodărire și exigentelor ecologice.. 5. Lot IV Servicii de ajutorarea regenerării naturale, Ajutorarea regenerării naturale:

II.1.a. Lucrări pentru favorizarea instalării semințșului: Lucrări pentru favorizarea instalării semințșului din speciile de baza se execută numai în porțiunile din arboret în care instalarea semințșului din speciile de baza prevăzute în compoziția de regenerare este imposibilă sau este îngreunată de condiții grele de sol și constau în: -extragerea semințșurilor neutilizabile și a subarboretului: lucrarea se execută odată cu efectuarea tăierii de însămânțare (de deschidere a ochiurilor) și numai în porțiunile în care se impune din considerente silviculturale. -tăierea și strângerea în grămezi a exemplarelor lemnoase tăiate: tăierea cu unelte manuale a semințșului neutilizabil, a subarboretului sau simultan a celor două categorii de exemplare lemnoase, strângerea materialului lemnos și așezarea în grămezi în afara zonei de lucru sau pe locuri stabilite. Este recomandabil ca lucrarea să se execute înainte de a ajunge exemplarele care se taie la diametre mai mari de 3 cm la rășinoase și 5 cm la foioase. II.1.b. Lucrări pentru asigurarea dezvoltării semințșului Astfel de lucrări se pot executa în semințșurile naturale din momentul instalării lor și până ce arboretul realizează starea de masiv și constau în: -tăierea cu unelte manuale a semințșului neutilizabil, a subarboretului sau simultan a celor două categorii de exemplare lemnoase, strângerea materialului lemnos și așezarea în grămezi în afara zonei de lucru sau pe locuri stabile; -receperea semințșului de foioase rănit receperea se execută în timpul repausului vegetativ pentru a se menține puterea de lăstărire a exemplarelor de foioase prejudiciate prin exploatare.. 4. Lot III Servicii întrețineri culturi – descopleșiri, Descopleșirea puieților de specii ierboase și lemnoase este lucrarea prin care se îndepărtează flora erbacee precum și speciile copleșitoare din jurul puieților pentru a se evita umbrirea, sufocarea, concurența la apă și hrana din sol. Lucrarea se execută cu secera, coasa sau cosorul pentru tăierea ierburilor și cu coasa, foarfeca viticolă sau toporul pentru tăierea rugilor și a speciilor copleșitoare sau mecanizat cu motounelte. În primul an de dezvoltare, descopleșirea puieților de iarba sau alte specii copleșitoare se face până la jumătatea lunii iunie și apoi începând cu a doua jumătate a lunii august în vederea protejării acestora împotriva insolației. Odată cu dezvoltarea puieților, descopleșirea se poate face o singură dată pe an începând din a doua jumătate a lunii august. Iarba rezultată din descopleșire se așează în jurul puieților *mulcire* în vederea reducerii evaporării apei din sol, împiedicării regenerării altor ierburi, îmbogățirii cu substanțe nutritive a solului, reținerii apei provenite din precipitații etc. Pentru protejarea puieților de concurența buruienilor se mai folosește acoperirea suprafeței gropii cu resturi de la exploatare (craci, cioplituri, coji, etc.) în grosime de până la 5 cm . În anul când se realizează starea de masiv se execută ultima descopleșire cu multă atenție pentru ca speciile copleșitoare să nu diminueze din vigurozitatea regenerării sau să compromită compoziția de regenerare.. 3. Lot II Servicii tăieri de îngrijire a arboretelor tinere – degajări, Degajările sunt de cea mai mare importanță în arboretele amestecate. Neexecutarea lor la timp se poate solda cu reducerea procentului speciilor de valoare și deci, cu scăderea valorii arboretelor, pericolitate. De asemenea, în cazul tratamentelor cu perioadă lungă și foarte lungă de regenerare, nu trebuie așteptat cu degajările până când arboretul bătrân se înlătură în întregime prin exploatare, întrucât aceasta operație poate să dureze 20-50 de ani. În acest timp, speciile de valoare pot fi eliminate în mare parte de către cele copleșitoare. Prin degajări se urmărește promovarea exemplarelor valoroase din speciile de baza, acestea executându-se în fiecare grupă sau ochi de tineret, în care sunt prezente relații de concurență între specii sau indivizi aparținând aceleiași specii.
